11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.10.2012 13:17:06

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.10.2012 13:59:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271385/answer/271389




®oT0 Hamo HmenaTh CTPOro CBEPXY U COOKY B COCTOSSHUU 3pEeKIuHU, 6€3 NCKYCCTBEHHOTO OTKJIOHEHUS
opraHa. Ho BmeuaTieHue Takoe, YTO HCKPUBJIEHNE HEBRIpaxkeHHoe . Ecu He MellaeT moJIoBOMH
JKU3HY - TO HAYETro feflaTh He Hafo.



